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Ha cxkymy G =R x Ry [Rg =R\ {0}] sanara je omepammja x ca: (a,b) x (z,y) = (ay + z, by).

(a) Iorazatu ma je (G,x) rpymna. a au je oBa rpyna AGemnosa?
(6) Ucnuraru na au cy H = {(a,1) |a € R}, K = {(0,b) | b€ Ro} u HU K noarpyue rpyune G.

(8) Ucnuraru na nu cy npecaukasama f, g : G — G, 3anara ca f(a,b) = (0,b) u g(a,b) = (a,1) xomomopdusmMu rpymua.
Axo jecy, onpenuTu UM je3rpo U CJIUKY.

Hexka je a remeparop muknuune rpymne Coy.

a) Oxpemutu csBe remeparope youene rpymne Coyg.

6) OmpemuTu, ako mocroju, emgomopdusam f rpyme Cyy Tako ma je f(a’) = ab.

(a)

(6)

(8) Oapemutn, ako moctoju, emmomopdusam g rpyne Coy Taro na je f(a®) = a®.
(a)

(6)

a) Heka je f ayromop¢usam rpyune (Q,+). IlokazaTu na 3a csako x € Q Basku f(x) = f(1)z.

6) Iokasaru na je mpecaurasame p : Aut(Q,+) — (Q,-), 3amaro ca ¢(f) = f(1) MmorOMOpPPU3am rpyma.

OzmpenuTu ocTaTak npu Aesbemy opoja 1403197° ca 60.
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MUKIYCHY JEKOMIIO3UIUjY, Pel U MAPHOCT ¥ OAPEIUTH, AKO MOCTOju, mepMyTamujy h Tako ma je g = h~ ! fh.

Hare cy nmepmytamuje f=(147)(237)(459)(168)(389), g= < ) € S9. Hahu muxosy

AGenosa rpyna G je mata reHepaTopuMa a, b, ¢ 3a KOje Baike peJaiuje:

—54a — 36b — 50c = 0
—126a — 72b — 118¢c = 0
2a + 36b + T0c = 0.

Onpenutu emeMmeHTapHy u HOpMaJHy popmy rpymne G um Opoj eremenara pena 2, 3 U MaKCUMAaJIHOT peJa.

(a) Moxrazatu ma je P = {a+bv/2+ cV/4|a,b,c € Z} npcren y omHOCY Ha ONEpPAaIUjy MHOMKEHA.
(6) Hokasatu ma je I = {2a+b¥/2+cV/4|a,b,c € Z} unean npcrena P.

() Ha nu je om mpocr? Makcumasan?

Hexa je a = v2+ /3. Ompemuru |Q(a) : Q|, maru jemny 6a3y 3a Q(a) max Q u y youenoj 6a3y MpeICTABATH CICMEHT
1

a+1’
Ilat je mommmom f(x) =23 + 2z + 1 € Z3x].
(a) Iorasatu na je f(r) mecBommus Han Zs.

(6) Kousmko enemenara uMa y oy (Zslx])s?

(B) UspauynaTtu unseps exaementa 2z2 + 1y nomy (Zs[x])s.



